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Ata da vigésima quarta (24ª) reunião ordinária, do segundo período 
legislativo, da nona legislatura, realizada no dia 01 de setembro do Ano 
de 2025, às 19h30min (dezenove e trinta horas), nas dependências da 
Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Ao Primeiro (01) do mês de setembro 
(09) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 19h30min (dezenove e trinta 
horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor ANDRÉ DE OLIVEIRA - 
PP, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, NADIELLE PAIZANTE - 
UNIÃO, digníssimo vereador, dá se início a 24ª sessão ordinária, instalada a 
sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal 
dos senhores vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a 
chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro 
de presença apurou - se que havia “quórum” legal para as deliberações sendo 
as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS 
BARBOSA – PP(AUSENTE), JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, 
MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE 
CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA– UNIÃO, 
RAFAEL DA SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, 
RONALDO DOS ANJOS – PP.  Nesse momento o senhor presidente da boas 
vinda a todos Vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa 
casa, cumprimentar todos os internautas que está nos assistindo, convido o 
vereador para fazer a leitura da Bíblia, vereador Ronaldo e convido a todos para 
ficar de pé para ouvir a palavra  da Bíblia, convido primeiro secretário para fazer 
a leitura da primeira ordem do dia primeira parte: vigésima quarta reunião 
ordinária do segundo período legislativo da nona legislatura da câmara 
municipal de castanheiras/RO a ser realizada as 19:30hrs no dia 01 de 
setembro  de 2025, ordem do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da 
reunião anterior. Item II Apreciação do expediente recebido, Apresentação do 
requerimento N:002/LEG/2025 ASSUNTO: Requer do EXM° SR. Prefeito, 
Cícero Godoi que faça a manutenção da iluminação pública das vias da agrovila 
e que sea feita o patrolamento com limpeza das vias. AUTORIA: Rafael Silva 
– AVANTE, Apresentação do projeto de Lei N°: 004/LEG/2025 ASSUNTO:  
Dispõe e estabelece formas de concessão de diárias aos servidores públicos 
no poder legislativo municipal, e da outras providências. AUTORIA: André de 
Oliveira – PP e Ronaldo Anjos – PP. Item III palavras vagas aos vereadores 
inscritos no expediente, pequeno expediente e grande expediente. Nesse 
momento o presidente ANDRÉ solicita do secretário para fazer a leitura da ata 
da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para 
que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o 
requerimento por unanimidade de votos favoráveis. Nesse momento o senhor 
presidente solicita do secretário que faça a leitura do expediente recebido, 
SETEMBRO AMARELO, Mês de Prevenção ao Suicídio. A Câmara Municipal 
de Castanheiras convida toda a comunidade a refletir sobre a importância da 
vida e a união em prol da saúde mental. Falar da dor não é fraqueza, é 
coragem. Estender a mão pode salvar uma vida. Você nunca está sozinho. A 
sua vida tem valor, tem sentido e faz falta no mundo. Se precisar, peça ajuda, 
se puder, ofereça acolhimento. VOCÊ NÃO ESTÁ SOZINHO. ESTAMOS 
JUNTOS NESSA CAUSA! OFÍCIO N° 065/ARPP CHICO MENDES/2025 Novo 
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Horizonte do Oeste - RO, 28 de agosto de 2025. A Sua Senhoria o Sr°. André 
de Oliveira, Presidente da Câmara de Vereadores do Município de 
Castanheiras – RO E a Sua Senhoria a Srª Martina Fermino de Farias 
Vereadora do Município de Castanheiras – RO ASSUNTO: SOLICITAÇÃO DE 
TRANSPORTE ESCOLAR; [...] Atenciosamente, Getúlio Silva e Sousa, Diretor 
Escolar. Escola Família Agrícola Chico Mendes, E-mail: 
efachicomendes@yahoo.com.br, Telefone: (69) 99330-8653. Getúlio Silva e 
Sousa Diretor - Portaria 001/2024 E.F.A. Chico Mendes, Novo Horizonte do 
Oeste - RO Faculto a palavra ao vereador inscrito no expediente. ninguém 
escrito, faculto a palavra ao Vereador escrito no pequeno expediente ninguém 
inscrito também, senhor Presidente faculto a palavra Vereador escrito no 
grande expediente, Vereador Ronaldo, Ronaldo cumprimenta os pares da casa, 
os telespectadores e o público presente e então explica sobre seu 
Requerimento N°: 003/LEG/2025, referente ao incentivo adicional aos agentes 
de saúde, ele pontua sobre se algum dos nobres Vereadores fazer um 
requerimento ou apresentar um grande projeto e não estiver presente, para não 
haver um desentendimento, que seja retirado ou suspenso para que possamos 
em uma próxima sessão haver uma comunicação entre os próprios e assim ele 
possa explicar e assim todo mundo ter uma votação mais correta. Nesse 
momento o presidente André em seguida faz o intervalo regimental de quinze 
(15) minutos, nesse momento Vereador JOÃO faz requerimento verbal para 
que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o 
requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo 
regimental. Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos 
vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS BARBOSA – 
PP(AUSENTE), JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA– PSD, MARTINA 
FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO 
PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA 
SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS 
ANJOS – PP. Vereador André solicita ao secretário que faça a leitura da 
segunda ordem do dia, Discussão e Votação do requerimento 
N:003/LEG/2025 ASSUNTO: Requer do EXM° SR Prefeito que seja solicitado 
o envio a esta casa legislativa, um projeto de lei de teor semelhante ao da lei 
municipal N°6.913/2024, do município de Vilhena-RO. AUTORIA: Ronaldo 
Anjos. Discussão e votação do Requerimento N°:002/LEG/2025, 
ASSUNTO: Requer do EXM° SR. Prefeito, Cícero Godoi que faça a 
manutenção da iluminação pública das vias da agrovila e que sea feita o 
patrolamento com limpeza das vias. AUTORIA: Rafael Silva – AVANTE.  
Presidente passa para Discussão e Votação do Requerimento 
N°:002/LEG/2025, Vereador João diz que ainda é contra, por ver que ainda tem 
outros funcionários recebendo menos que outros. Presidente salienta dizendo 
que o requerimento é de cunho efetivo para fazer um pedido ao executivo 
municipal, se tiver formalidade será feito o projeto e a casa está aqui para 
validar ou não este projeto, mas se tiver formalidade, com certeza está casa irá 
aprovar, Vereador João informa que os agentes de saúde de teste seletivo não 
tem direito a esta gratificação, Vereadora Nadielle Parabeniza a classe que esta 
unida e presente na casa e parabeniza eles pelo seu trabalho dizendo  que está 
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à disposição a ajudar os funcionários afirmando ser favorável ao requerimento, 
Vereadora Martina explica que um requerimento de um Vereador é um sonho, 
que pode virar realidade ou não, vai depender do Executivo e depois eles 
efetiva com suas aprovações, ela parabeniza o Vereador Ronaldo pelo 
Requerimento dizendo ser favorável. Sem mais discussão, passa para votação, 
sendo aprovado o Requerimento N°: 003/LEG/2025 com sete (07) votos 
favoráveis e um (01) voto contra. Presidente passa para a Discussão e 
votação do Requerimento N°:002/LEG/2025, Vereador João parabeniza o 
Vereador Rafael pelo Requerimento por ele também ter visto a escuridão da 
vila e a falta de patrolamento e ele é favorável, Vereador Rafael reforça sobre 
seu Requerimento é um pedido coletivo, tendo pessoas idosas que mora na 
região e precisam de uma atenção, uma iluminação, e aproveitando para que 
façam um patrolamento e limpe as vias, fala que o Vereador  Romario também 
tinha feito esse pedido mas não formalizado e lembra de seu requerimento N°: 
001/LEG/2025 falando sobre a dificuldade que é no tempo de chuva, Vereador 
Ronaldo também Parabeniza o Vereador Rafael pelo seu requerimento e diz 
que no tempo da seca que devem fazer as estradas e deixar tudo organizado 
porque é no tempo de chuva que fica difícil e reforça sobre como é importante 
a iluminação nas ruas, Vereadora Martina Parabeniza o Vereador Rafael e faz 
use de sua palavra por já ter mencionado antes a linha 180, diz que em muitos 
anos quando chove o povo de lá fica ilhado e mais uma vez ela espera que 
esse pedido seja ouvido, e reforça que quando falam de iluminação também 
estão falando de segurança, Presidente salienta que quando vão votar em um 
requerimento de uma natureza eles não adentrem em outro pois tem o pequeno 
expediente de 05 minutos e o grande expediente de 10 minutos, e também 
podem usar também as explicações pessoais no final da sessão, e parabeniza 
o Vereador Rafael, e diz que é bom quando tem requerimento de todos os 
Vereadores, Vereador João diz que está de parabéns dos Vereadores por cada 
um está cuidando de uma região. Não havendo mais discussão passa para a 
Votação, sendo aprovado por unanimidade de votos de Vereadores presentes. 
Faculto a palavra ao vereador escrito em explicação pessoal. Não havendo 
ninguém escrito em explicação pessoal, Presidente-Vereador agradece aos 
vereadores presentes e a todos que estão presentes no plenário e declara em 
Nome de Deus encerrada essa sessão. 

 
 
 
 
 
 
 

Castanheiras/RO, 01 de setembro de 2025. 
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Plenário Deliberativo: 
 
 
 

“Rosalvo Alves da Silva”. 
 

Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
 
 
 
 
 

- Presidente:                          - Vice-Presidente:                       - 1º. Secretario: 
 
 
 
 

- 2º. Secretario:                          - Demais Vereadores: 
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